



Nr sprawy 30/2024

Szczecin, dnia 27 maja 2024 r.

Zakład Wodociągów
i Kanalizacji Sp. z o.o.
ul. Maksymiliana Goliśza 10
71-682 Szczecin
tel. 91 44 26 200
fax 91 42 21 258

zwik@zwikszczecin.pl
www.zwik.szczecin.pl

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy postępowania pn.: **Zakup w ramach umowy kompleksowej paliwa gazowego i jego dystrybucja na potrzeby obiektów ZWiK Sp. z o.o. w Szczecinie w 2025 roku**

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) w odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Wykonawca prosi o podanie adresów dla wszystkich PPG ujętych w postępowaniu.

Odpowiedź nr 1

Wykaz punktu poboru gazu stanowi załącznik nr 1 do Umowy.

Pytanie nr 2

Wykonawca prosi o informację, czy obecne umowy wymagają wypowiedzenia? Jeśli tak, to kto będzie odpowiedzialny za wypowiedzenie umowy?

Odpowiedź nr 2

Obecnie zawarta umowa na dostawę paliwa gazowego nie wymaga wypowiedzenia.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy? Czy w przypadku jej przekroczenia, Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie będzie kontrolował wartości umowy. Zgodnie z § 4 Umowy „ Ewentualna zmiana prognozowanego zużycia nie będzie skutkowała dodatkowymi kosztami dla Zamawiającego, poza rozliczeniem za faktycznie zużyte paliwo gazowe wg cen określonych w ofercie Wykonawcy i niniejszej Umowie oraz rozliczeniem za usługi dystrybucji pobranego paliwa wg obowiązującej w danym okresie Taryfy Operatora, do sieci którego Zmawiający jest przyłączony.”

Pytanie nr 4

Wykonawca prosi o informację, kto obecnie jest sprzedawcą paliwa gazowego.

Odpowiedź nr 4

Obecnym sprzedawcą paliwa gazowego na rzecz Zamawiającego jest Unimot Energia i Gaz Sp. z o.o.



Czysta Woda

NIP: 851-26-24-854, REGON 811931430
Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, wpisana w KRS pod nr 0000063704 w Sądzie Rejonowym Szczecin – Centrum w Szczecinie, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego. Kapitał Zakładowy 222.334.500 zł

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę cen jednostkowych w razie niezależnych od Wykonawcy zmian przepisów prawa? W szczególności mowa o zmianie wysokości: podatku akcyzowego, podatku VAT, stawek sieciowych (opłata sieciowa stała i zmienna) taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD)?

Odpowiedź nr 5

Wszelkie zasady prowadzenia rozliczeń zawarte są w § 5 Umowy.

Pytanie nr 6

Wykonawca prosi o modyfikację zapisu w załączniku nr 2 do SWZ w § 5 ust. 12. Na : (...) Odczyt zostanie przekazany Wykonawcy przez Zamawiającego za pośrednictwem serwisów internetowych Wykonawcy, telefonicznie bądź na wskazany adres e-mail. W przypadku nieprzekazania odczytu przez Zamawiającego, Wykonawca Będzie miał możliwość dokonania szacowania zużycia”

Odpowiedź nr 6

Załącznik nr 2 do SWZ pozostaje bez zmian.